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1. Opening om 19.35 uur door Ralf Buiter (voorzitter). Welkom! 
Speciaal welkom aan de ereleden Pieter Cruiming, Fokko van der Veen en Piet van Til. 
 
Aanwezig: Marleen Dekker, Kees van Dijken, Fokko van der Veen, Piet van Til, Francis Veene
ma, Henk Schievink, Bert van Kammen, Anne Boekema, Pieter Cruiming, Sander Broekema, 
Stephan de Vries, Jan Algra, Fred Thenu, Tea Visser, Gezienus Pepping, Jaring van der Zee, 
Simon Neef en Johannes Kalfsbeek. 
Bestuur: Ralf Buiter, Floris Appelo, Andries van der Veen, Arnold Boekema, Tom Boezerooy 
en André Boezerooy. 
 
Met kennisgeving afwezig: Rob Assink, Roelof de Wal, Ronja de Boer en Mindert Terpstra. 

2. Vaststellen agenda: geen aanvullingen 

3. Mededelingen 
a) Nieuwe platinasponsor: Kinwell 
b) Aanstelling nieuwe vertrouwenscontactperson (VCP’s): 
Erwin Bandringa, Laila Boezerooy en Kirsten van Genne-Hattu 
c) Jeugd: afscheid bestuurslid Jeugd Jacco Strik en dankzegging 
Nieuwe Hoofd jeugd Opleidingen (HJO’s) in de vorm van 6 personen, nl: 
John van der Ploeg, Jens van der Ploeg, Sjouke Brandsma, Francis Veenema, Andy de Jong en 
Eric-Peter van der Veen 
d) promotie Heren 1 naar 1e klasse 
e) allstar-voetbal op de zondagochtend 
f) 100% SV Marum; op weg naar de 100 leden maakt een mooi bedrag van €10.000 per jaar. 

4. Vaststelling van de notulen; gedaan zonder opmerkingen 

5. Vaststelling jaarverslag; gedaan zonder opmerkingen 

6. Financiën en kascommissie 
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Floris doet verslag. Belangrijke financiële ontwikkelingen: 

a. Energiekosten 

• Prijsstijging + subsidie gemeente 

b. Eenmalige opbrengsten 

• Jeugd: Grote clubactie (€ 4,4K), Presentatiegids (3,8K), Rabo Club Support (€ 1,3K) 

c. Vergroten ‘cashless kantine’ 

• Betaalkaarten voor leiders + 3de pinapparaat 

d. Nieuwe kledingleverancier (Robey) met gunstig contract 

e. Hogere vergoeding voor trainers jeugd (conform plan): marktconform  

f. Prijzen kantine 

• Leveranciers voeren substantiële prijsverhogingen door 

• Op basis hiervan is verhoging van verkoopprijzen per heden economisch verantwoo
rd. 

• Echter, op basis van huidige exploitatieresultaat nog niet nodig. 

• Hierbij wel de aankondiging dat het noodzakelijk is de prijzen per 1 januari 2024 of 
uiterlijk 1 juli 2024 wel te verhogen.  

g. Investeringen 
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Gerealiseerd To do 

Kunstgras pannakooij Upgrade keuken 

12 doeltjes jeugd (100% sv Marum) Toegangspoort St Juste Arena 

Toilet voorziening dames Toilet voorziening heren (deels) 

Koffiemachine Plaatsen speeltoestel 

Onkruidborstelmachine Upgrade veld 1 (hoofdveld) inclusief aa
nschaf Robot maaier (nieuw) 

Terras overkapping aan kantine Veld camera systeem (nieuw) 

Uitgangspunten begroting: 

- Voorzichtigheidsprincipe 

- Behoud buffer voor lastigere tijden, gemiddeld nul exploitatie resultaat en uitgaven
patroon passend bij ambities club 

- In lijn met voorgaand jaar tenzij …. 

 
Ontwikkeling liquiditeiten: +€35.000 
 
Netto resultaat van plus €8.000, door: 
- meer reclameopbrengsten 
- meer omzet clubhuis 
- hogere personeelslasten 
- hogere kosten speelvelden (denk oa aan voorziening €10.000 robotmaaier) 
 
Begroting 2023/2024 gaat uit van een plus van €500 
- omzet clubhuis iets lager ingeschat 
- minder subsidie (BOSA voorzichtig ingeschat met €5.000) 
- omzet clubhuis lager, dus inkoop ook lager 
- lagere kosten speelvelden (voor robotmaaier was al een voorziening voor getroffen) 



SV Marum 
Opgericht 25 mei 1945 
Hoofdsponsors 

S&K  
REMON 
HARRY BUITER MEUBELSPUITERIJ 
KINWELL  

Sportpark De Holten 
Hoornweg 42 
9363 EH  Marum 
Ledenadministratie 
Jetske Tyaartsheerd 1 
9363 JD  Marum 
ledenadministratie@svmarum.nl 
Secretariaat 
Valeriaan 5 
9363 LL  Marum 
secretaris@svmarum.nl 

VERSLAG Algemene Leden vergadering  11 oktober 2023 

 

 
Kascommissie (Auke van der Vlugt, Anco Smid en Gezienus Pepping) geven de penningmeester e
en groot compliment en verlenen het bestuur decharge. Gezienus is aftredend. Zijn plaats 
wordt ingenomen door Stephan de Vries. 

7. Bestuursleden 
Floris en André zijn aftredend en herkiesbaar en worden als zodanig voor een nieuwe 
periode van 3 jaar benoemd. 
Voorstel voor nieuwe bestuursleden voor de jeugd in de personen Arnold Boekema 
(algemeen Jeugd) en Tom Boezerooy (voettechnisch Jeugd) wordt unaniem door de leden 
aangenomen. Van harte gefeliciteerd! 

8. Rondvraag 
 
- Jan Algra 
Zakje drugs in kleedkamer gevonden: hoe gaan we daar mee om? 
* Politie is geïnformeerd en zakje is in bewaring gesteld 
* Seniorenteams worden geïnformeerd om het bespreekbaar te maken en om duidelijk te 
maken dat wij drugsgebruik binnen de club en op de club niet tolereren 
* Trainers hierin meenemen 
* Rest van de leden informeren 
* Protocol of soort van ‘algemene richtlijn’ hiervoor opstellen. 
 
Anne Boekema 
Flessen bier worden meegenomen naar het veld en tafels worden verplaatst tot naast het 
veld, waar dan ook bier wordt gedronken. Hoe gaan we daar mee om? 
* De richtlijn is duidelijk: alleen binnen gele lijnen op terras is alcohol toegestaan, daarbuiten 
dus niet! Mensen daar zoveel mogelijk op aanspreken. 
 
Francis Veenema 
Maken wij mensen, die het financieel lastig hebben, attent op het gemeentefonds? 
* Ja, 15 leden maken hier gebruik van 
 
Marleen Dekker 
Door problemen bij indeling kleedkamers op zaterdagochtend misschien een idee om schuif
wand te zetten in kleedkamer 10/11, zodat we een extra kleedkamer realiseren. 
* Goed idee, bestuur gaat hierover verder van gedachten wisselen. Voor de korte termijn blij
ft huren kleedkamers van de sporthal een goed alternatief 
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OFFICIEUS GEDEELTE 
Discussie over hoe krijgen we vrijwilligers in beweging? 
In groepjes uiteen en de volgende ideeën worden vervolgens gedeeld: 

- ALV datum eerder bekend maken (vrijdag?) en een ‘trekker’ ernaast zetten. 
Meer en intensief delen via de socials, zeker een paar dagen van tevoren. 

- Ouderbijeenkomsten van teams organiseren en bv filmpje KNVB laten zien. 
‘Ouders door de keuken begeleiden’ 

- Bar beter voorlichting en goede begeleiding, voor nieuwe medewerkers bijeenkomsten 
organiseren. Doel moet zijn: ‘met plezier achter de bar staan’. Mensen staan het liefst met 
bekenden van elkaar achter de bar. 

- ‘Iedereen moet wat doen’ versus ‘ambassadeurs voor je club’ 

- Scheidsrechtercursussen intern organiseren met aantrekkelijke spreker 

- Organiseer een typische vrijwilligersavond 
Jeugd erbij betrekken 

- Jeugdleiders meer helpen bij alle taken die zij hebben 

- Bovenal: ‘Durf te vragen’! 

 

SLUITING om 22.00 uur. 

 
 
 
 


